

香江观察

四十九次出手的底气

九是

5月4日,香港金管局出手承接46.71亿港元...

港元需求增加,港元汇率升至7.75港元兑1美元...

大韧性的展示。截至今年4月底,香港外汇储备资产为4274亿美元...

地经济的良好发展态势是最大红利。在1997年亚洲金融危机和2008年国际金融危机发生时...

香港是高度开放型的经济体,不设外汇管制,因此维持汇率稳定非常重要...

在联系汇率制度下,港元利息水平一般会接近美元利息水平,但也会受到本地市场港元资金供求的影响...

香港金管局每一次出手购买港元都意味着等量数额的资金流出港元体系...

5月5日,国际货币基金组织表示,联系汇率制度仍然是维护香港宏观经济及金融稳定的最合理安排...



朱桂兰

国家移民管理局调整优化出入境政策

内地居民赴港澳团队旅游签注“全国通办”

本报讯(记者曾诗阳)国家移民管理局日前发布公告,自2023年5月15日起进一步调整优化四项出入境管理政策措施...

入境管理机构提交赴香港、澳门团队旅游签注申请,申办手续与户籍地一致。

请事由相应的探亲、逗留和其他三类签注申请,申办手续与户籍地一致。

二是实施内地居民申办赴港澳地区探亲、工作、学习证件“全国通办”。

三是调整在澳门就读的内地学生逗留签注有效期。公安机关出入境管理机构对赴澳门高等院校就读的内地学生...

四是全面恢复口岸快捷通关。在1月8日恢复毗邻港澳口岸快捷通关的基础上,按照疫情前做法和标准要求...

□ 本报记者 杨阳腾

港澳青年在内地

正瑜科技控股有限公司联合创始人林乐儿——

筑梦前海创新业

开栏的话 在国家改革开放和现代化建设的进程中,港澳同胞是见证者也是参与者,是受益者也是贡献者...



图① 正瑜科技控股有限公司联合创始人林乐儿(左)与联合创始人李卓锋(右)进行项目研讨。

图② 林乐儿展示智能造餐机使用流程。

酒店并不提供早餐服务。如果有这样一款无人自动化餐饮服务设备,就能很好地解决入住客人的用餐需求...

2020年,正瑜科技团队推出智能造餐机原型机,经过两年多调试,最终于2022年12月底在香港正式落地运营...

来前海创业是一种怎样的体验?在林乐儿看来,这里不仅有着浓厚的创新创业氛围,汇集了各类前沿科创团队...

的回忆。2022年底,我们在一次两地宣讲交流会上了解到前海,于是坚定了走出香港、来到前海、来到大湾区发展的信心。

公平公正的法治环境是香港创业青年尤为看重的关键。近年来,前海联动香港打造了国际法律服务中心和国际商事争议解决中心...

市,已初步形成涵盖基础研究、技术攻关、成果转化、科技金融、人才支撑等创新生态链。

谈及未来规划,林乐儿告诉记者:“目前,智能造餐机还处于1.0版本,团队正加紧开发2.0版本,以提升智能化服务能力...

1993年4月27日至29日,在两岸坚持体现一个中国原则的“九二共识”政治基础上,海峡两岸关系协会会长汪道涵与台湾海峡交流基金会董事长辜振甫在新加坡举行会谈...

坚持体现一个中国原则的“九二共识”是两岸关系发展的政治基础,是台海和平稳定的定海神针。30年来,两岸关系的发展充分证明,坚持“九二共识”...

两岸隔绝状态打破以来,两岸关系获得长足发展。两岸交流合作日益广泛,互动往来日益密切,给两岸同胞特别是台湾同胞带来实实在在的好处...

2008年3月,马英九当选为台湾地区领导人。两岸在坚持“九二共识”、反对“台独”的政治基础上建立基本互信,共同开辟了和平发展的新局面...

蔡英文当局自2016年上台以来,拒不接受“九二共识”,单方面破坏两岸关系共同政治基础,在岛内纵容和推动“去中国化”和各种“台独”分裂活动...

大陆始终坚持一个中国原则,坚决反对和遏制“台独”活动,持续推动两岸民间交流交往。2018年2月28日,国务院台湾事务办公室、国家发展和改革委员会等29个部门发布实施《关于促进两岸经济文化交流合作的若干措施》...

坚持“九二共识”,是两岸关系大是大非的问题。“汪辜会谈”彰显的“九二共识”作为两岸协商谈判基础的重要地位,展现的以对话取代对抗、以沟通化解分歧、以协商促进合作的政治智慧...

“昨天的做梦,今天的造梦,明天的成梦。”林乐儿感慨道,“曾经的我,从未想到能有一天跳出香港去外地闯。如今,我站在深圳前海这片改革开放的前沿热土上,希望能在此开拓出属于自己的神州大地之旅。”



本版编辑 李丹美 编夏祿